

РОЗРОБКА ПРЕЗЕНТАЦІЇ ДЛЯ САМОСТІЙНОГО ВИВЧЕННЯ ТЕМИ «ГЛОБАЛЬНИЙ СВІТ INTERNET І ЙОГО МОЖЛИВОСТІ»

Д'якова О.В., гр. ТЕ-40

Науковий керівник – асист. **Землянко Ю.В.**

Харківський державний університет харчування та торгівлі

Розроблена презентація для самостійного вивчення студентами теми «Глобальний світ Internet і його можливості».

При розробці презентації запропоновано до уваги той факт, що в даний час широкого розголосу отримала всесвітня комп'ютерна мережа Internet, яка представляє собою глобальну комп'ютерну мережу, що з'єднує окремі м до мережі, підключені до неї. Internet в наш час покриває практично всю поверхню земної кулі і відіграє важливе значення у створенні інформаційного простору глобального суспільства, служить фізичною основою доступу до web – сайтів і багатьох систем (протоколів) ережі, і забезпечує обмін інформацією між усіма комп'ютерами, які входять передачі даних, є універсальним середовищем для спілкування, розваг та навчання. В цілому Internet – це віддзеркалення сучасного суспільства та світосприйняття.

Але сьогодні при вживанні слова «Internet» найчастіше мається на увазі доступна через нього інформація, а не сама глобальна мережа, що приводить до різноманітних юридичних колізій та правових наслідків.

Основною метою розробки даної презентації є знайомство студентів з глобальною мережею Internet. У даній роботі представлені умови доступу до Internet, історія виникнення мережі, можливості та пошук інформації в Internet, а також деякі правила користування глобальною мережею і негативні наслідки користування Internet.

Надана презентація - довідковий матеріал для студентів, за допомогою якого можна поліпшити процес навчання.

Вивчення студентами теми за допомогою розробленої презентації надає наступні переваги: розвиває вміння самостійного ознайомлення з навчальним матеріалом, значно скорочується час підготовки до практичних занять, підвищується актуальність аналізу отриманих знань і зіставлення їх з попередніми, студенти привчаються систематизувати інформацію, виділяти головне, орієнтуватися в більших обсягах інформації, а також зменшується час підготовки до практичних занять.